

ПРОТОКОЛ № 4

засідання конкурсної комісії з проведення конкурсу
на посаду директора ліцею № 25 м.Житомира

29 грудня 2021 року

м. Житомир

ПРИСУТНІ члени конкурсної комісії:

1. ЄРМАКОВА Ольга, фахівець у сфері загальної середньої освіти у посадові обов'язки якого включено питання загальної середньої освіти (головний спеціаліст відділу з питань організації та забезпечення освітнього процесу закладів освіти департаменту освіти міської ради).

2. ЗУБКО Людмила, депутат міської ради від фракції Політична партія «Європейська Солідарність», голова постійної комісії із соціально-гуманітарних питань міської ради.

3. КЛІМІНСЬКИЙ Віктор, депутат міської ради від фракції Політична партія «Слуга народу», секретар міської ради.

4. МАЙСТРЕНКО Тетяна, головний спеціаліст відділу фахової перед-вищої, вищої освіти та інноваційної діяльності управління професійної (професійно-технічної), фахової перед-вищої, вищої освіти та інноваційної діяльності департаменту освіти і науки Житомирської обласної державної адміністрації.

5. РАКОВИЧ Олександр, депутат міської ради від фракції Політична партія «Пропозиція».

6. СИДОРОВА Тетяна, головний спеціаліст відділу загальної середньої, дошкільної, інклюзивної та позашкільної освіти управління загальної середньої, дошкільної, інклюзивної, позашкільної освіти та ресурсного забезпечення департаменту освіти і науки Житомирської обласної державної адміністрації.

7. ШИМАНСЬКА Галина, голова Громадської організації «ОСВІТЯНИ ЖИТОМИРА» (завідувач Житомирського дошкільного навчального закладу № 39).

ВІДСУТНІ члени конкурсної комісії:

1. МОСКАЛЬЧУК Любов, начальник відділу моніторингу, поза-планового контролю закладів освіти та взаємодії з органами місцевого самоврядування Державної служби якості освіти у Житомирській області.

2. ЧУГАЄВСЬКА Тамара, голова Житомирської міської організації Профспілки працівників освіти і науки України.

На початку засідання конкурсної комісії присутня представник департаменту освіти Житомирської міської ради КУХАРЧУК Тетяна.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про проведення письмового тестування та письмового вирішення ситуаційних завдань конкурсного відбору на посаду директора ліцею № 25 м. Житомира.
2. Про визначення конкурсною комісією результатів письмового тестування та письмового вирішення ситуаційних завдань конкурсного відбору на посаду директора ліцею № 25 м. Житомира.

По першому питанню порядку денного

СЛУХАЛИ: КЛІМІНСЬКОГО Віктора, який оголосив порядок денний засідання конкурсної комісії.

ГОЛОСУВАЛИ: «За» - 6, «Проти» - 0, «Утримались» - 0.

ВИРІШИЛИ: затвердити запропонований порядок денний засідання конкурсної комісії.

СЛУХАЛИ: КЛІМІНСЬКОГО Віктора, який нагадав членам конкурсної комісії п.13.2 з підпунктами, п.13.3 з підпунктами, п.13.4 з підпунктами Положення про конкурс на посаду керівника закладу загальної середньої освіти Житомирської об'єднаної територіальної громади.

СЛУХАЛИ: ШИМАНСЬКУ Галину, яка запропонувала за правильно вирішене на 70% ситуаційне завдання зараховувати 5 балів.

ГОЛОСУВАЛИ: «За» - 6, «Проти» - 0, «Утримались» - 0.

ВИРІШИЛИ: затвердити запропонований порядок денний засідання конкурсної комісії.

ВИСТУПИЛИ: КУХАРЧУК Тетяна, відповідальна особа за підготовку тестових питань, розробку ситуаційних завдань департаменту освіти Житомирської міської ради, надала конкурсній комісії два конверти. Перший – з тестовими та ситуаційними завданнями, другий – з правильними відповідями.

КЛІМІНСЬКИЙ Віктор відкрив конверт з тестовими та ситуаційними завданнями та запропонував учасникам конкурсу вибрати наосліп ситуаційні завдання для вирішення.

Учасники вибрали ситуаційні завдання.

Для вирішення тестових та вибраних ситуаційних завдань учасникам конкурсу відведено 90 хвилин. Час початку вирішення завдань: 10 год 14 хв.

Після закінчення відведеного часу конкурсанти передають вирішені завдання конкурсній комісії для перевірки і залишають прес-центр Житомирської міської ради.

По другому питанню порядку денного

СЛУХАЛИ: КЛІМІНСЬКОГО Віктора, який ще раз нагадав членам конкурсної комісії п.13.2 з підпунктами, п.13.3 з підпунктами, п.13.4 з підпунктами Положення про конкурс на посаду керівника закладу загальної середньої освіти Житомирської об'єднаної територіальної громади.

Члени конкурсної комісії перевірили вирішені конкурсантами письмові завдання.

За результатами тестування кандидат на посаду директора закладу загальної середньої освіти ДЕНИСЮК Іван набрав 9,3 балів, кандидат на посаду директора закладу загальної середньої освіти ЧЕРЕДНІЧЕНКО Лідія набрала 7,2 балів.

ГОЛОСУВАЛИ: «За» - 7, «Проти» - 0, «Утримались» - 0.

ВИРІШИЛИ: зарахувати результати вирішення тестових завдань ДЕНИСЮКУ Івану 9,3 балів, ЧЕРЕДНІЧЕНКО Лідії 7,2 балів.

СЛУХАЛИ: СИДОРОВУ Тетяну, яка озвучила результати вирішення ситуаційного завдання за напрямком «Знання законодавства та нормативних документів з питань загальної середньої освіти»: ЧЕРЕДНІЧЕНКО Лідія отримала 0 балів, ДЕНИСЮК Іван отримав 5 балів.

СЛУХАЛИ: КЛІМІНСЬКОГО Віктора, який виніс питання зарахування результатів вирішення тестових завдань на голосування.

ГОЛОСУВАЛИ: «За» - 7, «Проти» - 0, «Утримались» - 0.

ВИРІШИЛИ: зарахувати результати вирішення тестових завдань за напрямком «Знання законодавства та нормативних документів з питань загальної середньої освіти» ЧЕРЕДНІЧЕНКО Лідії 0 балів, ДЕНИСЮКУ Івану 5 балів.

СЛУХАЛИ: СИДОРОВУ Тетяну, яка озвучила результати вирішення ситуаційного завдання за напрямком «Знання законодавства та нормативних документів з питань трудового законодавства» : ЧЕРЕДНІЧЕНКО Лідія отримала 0 балів, ДЕНИСЮК Іван отримав 5 балів.

СЛУХАЛИ: КЛІМІНСЬКОГО Віктора, який виніс питання зарахування результатів вирішення ситуаційних завдань за напрямком «Знання законодавства та нормативних документів з питань трудового законодавства» на голосування.

ГОЛОСУВАЛИ: «За» - 6, «Проти» - 0, «Утримались» - 1.

ВИРІШИЛИ: зарахувати результати вирішення ситуаційних завдань за напрямком «Знання законодавства та нормативних документів з питань трудового законодавства» ЧЕРЕДНІЧЕНКО Лідії 0 балів, ДЕНИСЮКУ Івану 5 балів.

СЛУХАЛИ: КЛІМІНСЬКОГО Віктора, який зазначив, що відповідно до Положення про конкурс на посаду керівника закладу загальної середньої освіти Житомирської міської об'єднаної територіальної громади переможцем конкурсу не може бути особа, яка набрала менше 7 балів за підсумками оцінювання тестування та менше 5 балів за підсумками оцінювання ситуаційних завдань.

СЛУХАЛИ: КЛІМІНСЬКОГО Віктора, який повідомив учасникам конкурсу на посаду директора ліцею № 25 м. Житомира результати письмового тестування та ситуаційних завдань.

Підписи присутніх членів конкурсної комісії:

Голова конкурсної комісії  Віктор КЛІМІНСЬКИЙ

Заступник голови конкурсної комісії  Галина ШИМАНСЬКА

Секретар конкурсної комісії  Тетяна СИДОРОВА

Член конкурсної комісії  Ольга ЄРМАКОВА

Член конкурсної комісії  Людмила ЗУБКО

Член конкурсної комісії  Тетяна МАЙСТРЕНКО

Член конкурсної комісії  Олександр РАКОВИЧ